

约10对夫妇婚检就有1对检出疾病

合肥市妇幼保健所公布6年婚检结果,5类疾病居前

星报讯(高航 记者 李皖婷) 合肥市妇幼保健所昨日公布了2009年~2014年合肥市进行的291172对新婚夫妇婚检结果,各年度婚前检查疾病检出率在9.19%~11.51%之间,六年中疾病检出率列在前五名的分别为生殖系统疾病、内科疾病、指定传染病、有关精神病和严重遗传病。

合肥夫妇婚检疾病检出率约为一成

婚前检查是结婚前进行的体检项目,能提高人口素质、降低出生缺陷、预防先天疾病,也是夫妻彼此的一项权利。在体检结果出来后,身体健康者可放心结婚;有问题的则可听取体检医生的建议,选择暂缓结婚或不结婚。

统计资料显示,2009年~2014年间合肥市婚检率逐年提升,从2009年的34.18%提升到2014年的98.60%。而在这5年间,合肥市婚前检查疾病检出率均在10%左右,其中2014年疾病检出率最高为11.51%,2012年疾病检出率最低为9.19%。

生殖系统疾病排名高居榜首

生殖系统疾病在各年度疾病构成中分别居第一或第二位,主要为生殖道感染。据了解,生殖道感染对男女生殖健康影响很大,男性生殖道疾病包括包茎、包皮过长、睾丸发育不良、隐睾等;女性则包括处女膜闭锁等。

内科疾病主要是上呼吸道感染、高血压、甲亢、糖尿病、肾炎、结核、尿路感染等。若在婚检中检出患有内科疾病,医生会给予治疗或建议专科治疗,建议在夫妇身体健康后方可怀孕。

据专家介绍,合肥市2014年疾病检出率略高于全国平均水平,这也提示新婚夫妇一定要认识到婚检的重要性、必要性,适时参加婚检。

社会

“武疯子”满街要砍人

昨日早晨8时左右,在合肥105医院附近,有人报警称,有一名男子正在拿刀追着砍人,辖区五里墩派出所民警立即出警,将男子控制住,处置中,一名民警右手小拇指被男子所持刀具划伤。

警方调查后得知,男子今年30多岁,蒙城人,是一名精神病患者,在老家治疗过刚刚出院,但是因为家中无人能看管,自己跑了出来,在合肥街头流浪。昨日早晨,他在路上行走,与两名骑电动车人发生了矛盾,便抽出一把约30厘米长的刀要砍人,骑车人一边跑一边报警。目前,男子已经被送往合肥市四院进行治疗。记者 祁琳

副局长伙同他人 骗取7套安置房

利用担任蜀山区征迁事务处主任的职务之便,伙同他人骗取7套安置房,共计价值170余万元。昨日,合肥市蜀山区住房与城乡建设局原副局长郑勇因涉

嫌贪污罪在蜀山区法院出庭受审。

据了解,2003年初,郑勇利用担任蜀山区征迁事务处主任的职务之便,伙同他人骗取蜀山区某小区7套安置房,经评估价值170余万元。后郑勇委托他人将其中两套变卖,得款61万元,案发后其亲属退款30万元。据悉,庭审中,对于检方指控的罪名及犯罪事实,郑勇当庭表示没有异议,此案并未当庭宣判。记者 马冰璐

两车相撞 5人被困 一人重伤

昨天上午11点左右,安庆市大龙山镇黄梅戏校附近发生一起交通事故,事故造成5人被困,一辆工程车受损严重,除一人在警方的帮助下脱困外,还有4人被困,其中副驾驶的一名男性中老年人伤势较重。

事故造成货车的油箱损坏,现场汽油泼洒一地,消防官兵对现场实施了警戒,并使用铁链配合液压破拆工具对受损车门进行破拆,成功地将车内被困者救出。记者 王汝华

万象

2016公务员国考 安徽考区4千多人弃考

11月28日下午至29日,中央机关及其直属机构2016年度考试录用公务员安徽考区笔试在合肥举行。据省人事考试院统计,本次考试确认在安徽考区笔试的考生为28346人,实际参考23700多人,共在合肥工业大学等15所学校设置了18个考点,947个考场,3000多人参与考务工作。记者 祝亮

的处罚。该司机表示愿意接受处罚,今后会严格按照高速公路相关法律法规行车,不再随意占用应急车道。 陈仓祥 记者 王涛

亲人重病 司机使用过期临牌开车

11月28日,黄山交警高速四大队民警查获一起使用过期临牌的违法行为。驾驶人胡某当场急忙拿出一沓百元大钞塞向民警,民警拒绝胡某的行贿行为并使用执法记录仪全程记录下这一切。之后,民警发现胡某情绪异常,便询问情况。胡某称自己已向车管部门申请重新办理临牌,近期就能邮寄到家,但当天早上奶奶病重,他一时着急就驱车上路往家赶,哪知半路被查。民警立刻上网对车辆信息进行查验,原来胡某的牌照确委托他人办出且已寄出。最终,民警决定对胡某放行。 屠明明 记者 王涛

占用高速应急车道 “老外”被罚

11月30日上午,宣城交警高速二大队民警在巡查时,发现一外国人驾驶的皖B牌照小轿车挤占在应急车道上,严重影响了生命通道安全畅通。民警上前对其进行法制教育后,依法进行了罚款200元记6分

我省笔记本电脑 出口全国第五

记者昨日从相关部门获悉,今年1月至10月,安徽省出口笔记本电脑481.2万台,比去年同期增加14.6%,占同期全国出口数量的4.3%,居全国第五。其中对美国出口笔记本电脑169.8万台,增加30%。 记者 丁林

多个老旧小区用上天燃气

日前,合肥市燃气公司人员到长淮街道七里塘社区的王漕恢复楼、金鑫南村小区,为居民住户开通燃气并点火。至此,总投资280多万元的瑶海区2015年12个老旧小区之一的整治改造工程告捷,282户居民全部用上天然气清洁能源。

史道琪 吴心社 记者 李皖婷

宣城供电举办年度座谈会

近日,国网宣城供电公司举办2015年度“社会看供电”座谈会,汇报公司服务工作,2015年,该公司持续加大电网建设改造力度,全力争取建设改造资金、顺利投产军塘变等重点工程、快速推进特高压工程建设、持续加快城农网改造工程。下一步,该公司将继续推进电网建设、夯实安全生产、深化服务工作,做好迎峰度冬和春节保供电工作。

曹卉 程跃云 记者 曹开发

公告

宿州路154号10号楼一、二、三层房屋承租人周毅、淮南路新时代广场A座一层门面承租人合肥聚土莱商贸有限公司、杏花菜场内铺位一间承租人刘保兵,你方承租房屋的租赁合同已经到期,经我司多次催促,你户至今仍未前来办理相关手续。请务必于公告发布后三日内来我司咨询办理相关事宜,如逾期未至,即视为你方已主动放弃各自承租房屋的优先承租权。 合肥庐阳国资经营有限公司 2015年12月1日

拍卖公告

受委托,我公司将举办拍卖会,现公告如下: 一:拍卖时间:2015年12月18日,上午10时。

二:拍卖地点:浙商国际假日酒店(合肥市宣城路65号,六楼会议室)

三:拍卖标的:望江县回龙路超宇广场房产,其中商业面积约144平方,住宅面积约864平方(证载面积,实际面积大于此面积)。整体拍卖,参考价:388万(有保留价)。此房地产地处望江县城商业一条街。人气极旺升值潜力巨大。现房产为经营快捷酒店。

四:标的展示时间,地点:自公告日至拍卖前一日。标的物产原地。

五:其他:有意竞买者,请持相关有效证件至我公司办理竞买手续,并交纳50万保证金。竞买不成保证金无息退还。

六:咨询电话,地址:13909695359, 0551-65527865。合肥市颍上路28号。

安徽金源拍卖有限责任公司 2015年12月1日

六安交通公路实业有限公司 100%股权转让公告

一、转让标的基本情况

1.转让方:六安市公路管理局、安徽六安公路桥梁工程有限公司
2.转让标的:六安交通公路实业有限公司100%股权
3.转让标的基本情况:六安市交通公路实业有限公司成立于2005年8月,注册资本4203万元(六安市公路管理局4193万元、六安公路桥梁公司10万元),法人代表万世林,注册地为六安经济开发区,注册资金4203万元,经营范围:交通基础设施投资开发、项目建设、经营管理;公路建设、施工、养护;市政工程施工;实业投资。目前公司资质为:养护资质二类甲、二类乙、三类甲,三类乙,市政工程施工总承包二级资质,公路工程施工总承包三级资质。

二、公告期限 自公告之日起20个工作日。

三、挂牌价格 人民币7478.68万元

四、公告其他内容详见安徽省产权交易中心网站 www.aace.com.cn

五、联系方式

联系人:胡先生 联系电话:0551-62871614 特此公告。

安徽省产权交易中心 二〇一五年十二月一日